
ZBIROH  
 

Tak nějak rok další se s rokem sešel 

a my na cestu se opět vydali. 

Zvědavi, zda zámek Zbiroh po sedmi letech někam neodešel, 

navštívit známá místa, kde tenkrát břicha jsme si skvěle nacpali. 

 

A tak na cestu v pátek vyrazili dva chlapi, zbytek divy byly. 

Celkem na místo dorazilo nás „dvacet štyry“ ! 

Krom sedmi pamětníků to byly samé nové tváře, 

prý odsud nejlépe dá večer se sledovat polární záře. 

 

O cestě nutno říci ve zkratce, 

bezproblémová byla.  

Všichni dorazili včas, 

vše proběhlo hladce…. 

 

O rozruch na recepci postarala se Valentýna, 

že prý očkována není a šťourat tyčinkou nenechá se v nose. 

Recepční trvala však na tom, že covid virus není rýma, 

tak buďto test anebo na zámku pro ni nebude k mání 

v zámeckém stylu skvělé ubytování. 

                  No to mě poser ! 

 

 

Inu, co ještě dodat,  

nesla to velmi statečně.  

Že prý ke kámošce se půjde schovat 

a domů odjedeme opět společně. 

 

 



Dále klasika už to byla, 

rychle ubytovat se, pak seznamovací kolečko. 

Po něm prohlídka zámku v rouškách se přežila… 

 Přiznám se, že neměl jsem ani tucha, 

že něco společného má Destinová Ema, Zednáři a Mucha ! 

 

 

Večeře byla vskutku jak pro zámeckého pána, 

všichni už byli řádně hladoví. 

Mírně do rozpaků mne přivedla jedna nejmenovaná dáma, 

když sdělila mi, že o člověku jídlo mnohé napoví. 

 

 

Prý koukněme se na Ducháčka, 

jak velkého má na talíři ptáčka ! 

 

 

 

Zbytek večera byl ve znamení „dělejte si, co chcete“, 

bavte se spolu, popíjejte nebo couračku v parku dejte. 

Sobotní snídaně alá švédské stoly, 

cpeme se všichni, břicho nás bolí. 

 

 

Potom směr Terešov, kde soukromá je farma. 

Mají zde alpaky, osly a kozy.  

Také čajík, polévku a bio buřty zdarma, 

k prohlídce budou dva z lanovky alegorické vozy. 

 

 

Bylo to fajn a počasí nám přálo. 



Lamy na odiv vystavovaly svá těla. 

Myslím, že za to TO opravdu stálo, 

dokonce jedna z lamích holek to chtěla ! 

 

 

Chviličku hrozilo, že k tomu dojde, 

to když přiskočil jeden a stáhl půlky. 

Všichni jsme čekali, až mu to dojde, 

že nic z toho nebude, leč nemá kulky ! 

 

 

V obci Biskoupky pak všichni na večeři jsme byli 

v hostinci s názvem Selský dvůr. 

Dobré jídlo jsme jedli, alkohol pili, 

bylo to prostě cool ! 

 

 

Děvčata svíjela těla svá v tanečním rytmu, 

padaly roušky i zábrany. 

Chvílemi bál jsem se, že od německých soudruhů víc než jen rýmu 
chytnu, 

nakonec vše v mezích bylo a nikdo nedostal do tlamy. 

 

Málem bych zapomněl, co ještě se stalo. 

Místní pár slavil tu svůj diamantový vztah. 

Některé dámy to pořádně vzalo…. 

Inu, za veliké kačky, 

z fleku dělati by mohly profesionální plačky ! 

 

Největší vřava nastala v době, 

kdy všetečný starosta ptal se, co zájezd dam a dvou pánů  



tak nějak jsou si k sobě. 

 

 

"Jsme milé a mladé dívenky, 

z Ústeckého kraje profesionální cvičenky". 

V té chvíli nezůstalo ani jedno oko suché, 

ten smích slyšelo i ucho moje hluché. 

 

 

Myslím, že ještě nikdy tahle skvadra neměla, 

tak kvalitního, myslím tím sebe, trenéra ! 

Díky, Mirko  

 

 

V neděli probudili jsme se do slunečného rána 

a v šatlavě dali rozlučkové kolečko. 

Pak už jen směr ze Zbirohu uzounká brána 

k obědu ke svíčkové dali jsme si pivečko. 

 

Hospoda U Rozvědčíka to byla, 

parkování tam byla celkem psina. 

Z cvičenek rázem staly se plavkyně, 

přívoz ten vypadal celkem nevinně. 

 

 

 

Největším zážitkem pro mne komůrka Oty Pavla byla, 

zejména výbava světničky se mi do paměti ihned vryla. 

Marně přemáhal já jsem dojetí, 

nad minimalistickým pojetím. 

 



 

Už je to vše, co básní já chtěl bych Vám říci. 

Bylo to fajn, perfektní byli jste všici. 

Osobně přeji Vám, ať další z mnoha akcí se vydaří, 

 jo a….zůstaňte mladí i ve stáří ! 

 

 

PS : 

 

Myslím, že měl bych se někdy U Rozvědčíka ještě stavit, 

snad bude chtít personál se se mnou bavit. 

O tom, že ke svíčkové dycinky, 

patří šlehačka a brusinky ! 

 

                                                                           

                                                                                                                                          

 

Zbiroh, říjen l.p. 2021                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 


